

ГУБКИНСКИЙ

Что наиболее значительное удалось сделать в 2021 году?

В рамках правового (юридического) обеспечения деятельности города Губкинского в 2021 году осуществлялся постоянный контроль за соответствием муниципальных правовых актов города законодательству Российской Федерации и Ямало-Ненецкого автономного округа, проводился мониторинг правоприменения. За 2021 год проведена правовая экспертиза 2469 проектов муниципальных правовых актов.

В соответствии с Федеральным законом «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов» проведена антикоррупционная экспертиза 232 проектов муниципальных нормативных правовых актов.

За отчетный период в Устав городского округа город Губкинский Ямало-Ненецкого автономного округа вносились изменения три раза.

С целью приведения действующих муниципальных правовых актов в соответствие с вносимыми изменениями в федеральное и региональное законодательство, проводится мониторинг действующих муниципальных нормативных правовых актов. По результатам проведения мониторинга были приняты и (или) внесены изменения в действующие нормативные правовые акты в количестве 61.

Одним из достижений в работе города Губкинского в 2021 году является отсутствие судебных актов о признании муниципальных правовых актов несоответствующими законодательству Российской Федерации, что свидетельствует о качестве подготовки муниципальных правовых актов.

В целях защиты прав и интересов Администрации города в судах общей юрисдикции в 2021 году было принято участие в 125 судебных делах, из них по 44 делам Администрация города выступала в качестве ответчика или заинтересованного, третьего лица, по 81 делу в качестве истца.

Самую массовую категорию гражданских дел, рассмотренных судом, составляют дела искового производства по разрешению споров, вытекающих из жилищного законодательства.

Какие наиболее трудные проблемы не удалось решить в прошедшем году?

Практически все поставленные задачи решены.

Какие задачи стоят в 2022 году?

Задачами в сфере правового (юридического) обеспечения деятельности органов местного самоуправления города Губкинского на 2022 год являются:

- осуществление мониторинга муниципальных нормативных правовых актов, а также мониторинга правоприменения муниципальных правовых актов, проведение антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и их проектов, выполнение плана правотворческой деятельности на 2022 год;

- осуществление судебной и правовой защиты прав и законных интересов муниципального образования;

точное исполнение требований административных регламентов предоставления муниципальных услуг, обеспечение качества и доступности предоставляемых услуг гражданам и организациям в соответствии с установленными показателями;

- обеспечение контроля за правильным и единообразным применением структурными подразделениями Администрации города законодательства Российской Федерации и Ямало-Ненецкого автономного округа, муниципальных правовых актов города Губкинского.

Какую помощь и содействие, на Ваш взгляд, может оказать АСДГ в решении стоящих проблем в рамках своих компетенций?

Информационную и методическую. Проведение семинаров по обмену опытом в решении спорных вопросов правоприменительной, правотворческой и судебной практики.

Укажите, пожалуйста, наиболее важные и актуальные, с Вашей точки зрения, вопросы для обсуждения их на мероприятиях АСДГ по обмену опытом?

Обсуждение и обобщение судебной практики по вопросам реализации органами местного самоуправления возложенных Федеральным законом от 06 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» полномочий и переданных государственных полномочий.

Укажите, пожалуйста, наиболее важные и актуальные, с Вашей точки зрения, темы и вопросы для включения их в образовательную программу

курсов повышения квалификации (учебных курсов для муниципальных служащих) специалистов данной отрасли.

Вопросы, касающиеся взаимодействия с контролирующими органами. Правовая и антикоррупционная экспертиза муниципальных правовых актов и их проектов.